

Número de Familias Pobres se Incrementa en el País

La pobreza extrema es uno de los problemas que más afecta al pueblo salvadoreño y a los demás pueblos de América Latina, dice el Lic. Alfredo Cristiani, candidato a la Presidencia por Alianza Republicana Nacionalista.

Agrega que antes del golpe de Estado de 1979, apoyado por la democracia cristiana ahora al poder, el problema era serlo ya que el número de familias por debajo de la línea de la pobreza era del 31%; pero, en la actualidad, el problema se ha agravado pues el número de familias afectadas se ha duplicado al alcanzar el 64%.

En El Salvador se reconoce como pobreza extrema a aquel sector de la población que es incapaz de satisfacer, por sus propios medios, en un mínimo sus necesidades básicas. Para que la población pueda superar esa situación de injusticia en que se encuentra debe tener acceso a la

educación, atención médica para preservar su salud, vivienda adecuada, alimentación sana y un trabajo permanente, añade.

"ARENA considera que a la par de los derechos humanos tales como el derecho a la vida, a la justicia y a la seguridad personal, deben tener vigencia también los derechos sociales: el derecho a la educación básica, a la salud y nutrición,

—Favor pase a la página 52.



CUMPLIENDO CONSIGNAS. Los manifestantes de ayer, cumpliendo consignas de un plan del FMLN revelado por el Ejército, portaban pancartas con las leyendas: "Queremos gobierno de consenso", "Fuera los yanquis", "Queremos negociación" y otras.

Colosal Atasco en Centro por Marcha Izquierdista

Tres manifestaciones de agrupaciones religiosas, universitarias y sindicalistas, de reconocida tendencia izquierdista, desquitaron ayer durante más de tres horas el tránsito de vehículos en las principales arterias del centro de San Salvador.

Desde media mañana de ayer, sindicalistas,

universitarios y "masas" campesinas — gente traída para la ocasión— se congregaron en el Reloj de Flores para iniciar una marcha que llegaría al Hotel Sheraton, sede de la XVIII Asamblea de la Organización de Estados Americanos

—Favor pase a la página 27.

PRTC Entrena Terroristas en Universidad Dice Capturado

El PRTC, una de las cinco agrupaciones terroristas del FMLN-FDR y responsable de la matanza de varios norteamericanos en lo que se conoce como la "masacre de la Zona Rosa", entrena a subversivos en la Universidad de El Salvador, afirmó un sujeto capturado por la Policía Nacional.

Manuel de Jesús Amaya Renderos, que fue arrestado en el cantón El Amate, de Zacatecoluca, por andar armado sin autorización, reveló que forma parte de los comandos urbanos "Juan Castro" y que ha recibido instrucción sobre manejo de armas en la tercera

—Favor pase a la página 51.



PREVIENE. El Director de la Policía Nacional, Cnel. Carlos Guzmán, previene a los comunistas para que no provoquen a los cuerpos de seguridad.



ACUSADO. Manuel Amaya está acusado de pertenecer al Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroamericanos (PRTC).

Mujeres Repudian Minas

Las mujeres miembros de la Cruzada Pro Paz y Trabajo realizarán mañana un acto de condena y repudio contra los "coches-bombas" y las "minas quitaple" que colocan los terroristas del FMLN-FDR, informaron voces de la agrupación cívica femenina.

La concentración de mujeres se realizará al mediodía frente al condominio Balam Quitzé, en el Paseo General Es-

—Favor pase a la página 35.



REELECTO. El O.D. Alex Mixco Pinto fue reelegido presidente de la Interamerican Optometric Federation (IAOF), durante asamblea general de la entidad en San José, Costa Rica.

Izquierdistas se Valen de Arias Para Fines Políticos

Las gestiones en busca de apoyo que realizan los grupos del FMLN-FDR —ahora en la Convergencia Democrática— ante el miembro de la Internacional Socialista, presidente Oscar Arias, de Costa Rica, forman parte de

la maniobra izquierdista para hacerse con el poder por la doble vía de la subversión armada y la presión política. Así lo señala el Sr. Carlos Raúl Calvo, fundador y dirigente de la

—Favor pase a la página 51.

Policía no Permitirá que Revoltosos Causen Daños

La Policía Nacional ha advertido a los grupos izquierdistas que las fuerzas de seguridad "no caerán en la trampa que les han tendido para exhibirlos como represivos ante la OEA", pero tampoco permitirán atropellos ni daños a la propiedad

privada. El Director de la Policía, coronel Carlos Guzmán Aguilar, señaló que los terroristas del FMLN han comenzado a poner en práctica su "plan coyuntural" y pretenden conti-

—Favor pase a la página 47.

FMLN Intimida a Campesinos Para que Asistan a Marchas

Los terroristas del FMLN-FDR y sus grupos de fachada intimidaron a habitantes de las zonas rurales para que asistieran a la marcha que organizaciones izquierdistas realizarán ayer por la mañana, según declararon once campesinos en la

Policía Nacional. Los campesinos, que se habían extraviado en las calles de San Salvador, dijeron que los terroristas los amenazaron con quemarles las cosechas y que en contextos del interior del

—Favor pase a la página 52.

Reelecto Presidente de Optómetras de América

El optometrista salvadoreño Alex Mixco Pinto fue reelegido como presidente de la Interamerican Optometric Federation (IAOF), durante asamblea general de la entidad en San José, Costa Rica.

La IAOF se considera la máxima autoridad

de la optometría en el continente, con 38,000 optómetras asociados.

Voceros de la entidad informaron que la asamblea general del III Foro Panamericano y IX Congreso Latinoamericano decidió por

—Favor pase a la página 47.

Asamblea Pide a la OEA Condenar a Sandinistas

Que la OEA incluya en su agenda del XVIII Período de Sesiones un pronunciamiento de la Asamblea Legislativa por medio del cual se condene el incumplimiento de los sandinistas a la resolución de ese organismo internacional de 1979, pidió el Congreso al canciller salvadoreño.

En la sesión plenaria del viernes pasado, el pleno aprobó por 42 votos emitir una condena contra el régimen sandinista por no haber acatado la recomendación de la OEA en el sentido de realizar elecciones libres y respetar los derechos humanos en Nicaragua.

El presidente en funciones de la Asamblea Legislativa, Cnel. Sig-

fredo Ochoa Pérez, entregó el lunes por la noche al canciller Ricardo Acevedo Peralta el acuerdo del Congreso, en el cual se le pide a la OEA que incorpore en su agenda de sesiones este pronunciamiento.

La protesta contra el régimen sandinista fue aprobada por más de las dos terceras partes de los diputados de la Asamblea, por lo que se espera que la Organización de Estados Americanos estudie la posibilidad de conocer esta condena, ya que mientras no exista paz en Nicaragua, tampoco la habrá en El Salvador porque los sandinistas ayudan a los terroristas del FMLN-FDR, dijo una fuente parlamentaria.



EMPLAZAN A BAENA SOARES. Una comisión de la Resistencia Nicaragüense emplazó al Secretario General de la OEA, Joao Baena Soares, a que haga público un informe sobre los presos políticos en Nicaragua. Informan: Wilfredo Montalvo y Roberto Ferrer.



2 Muertos al Volcar Camión en Tacuba

AHUACHAPAN. Un camión que transportaba pasajeros y cereales volcó al fallarle los frenos, ocasionando la muerte a dos personas y graves lesiones a otras siete, informaron fuentes locales.

El Juzgado 20. de Paz informó que el camión llevaba cereales desde la hacienda San Rafael al cantón El Zapote de Atiquizay.

Un kilómetro antes de llegar al pueblo de Tacuba, el vehículo tuvo fallas en los frenos y dio una voltereta al lado de la carretera.

—Favor pase a la página 45.